



# Областная Газета

вторник,  
2 июля / 2024

№ 141 (9952)

**БезУМНЫЕ  
ДНИ И НОЧИ:**

на Среднем Урале  
в разгаре  
фестивальная  
пора

стр. III-V →

## Лидеры спортивной индустрии

На ИННОПРОМ впервые будет представлен стенд «Индустриально-спортивный кластер Свердловской области»

Максим НАЧИНОВ

Посетители Международной промышленной выставки ИННОПРОМ-2024 смогут увидеть продукцию ведущих свердловских производителей спортивного оборудования, инвентаря и спортивной одежды. Она будет представлена на стенде «Индустриально-спортивный кластер Свердловской области».

На стенде можно будет задать интересующие вопросы представителям компаний, а также стать участником мастер-классов от известных спортсменов, научиться играть в шахматы или проверить свои силы в поединке с профессиональным шахматистом. Важное место на стенде займут материалы о развитии спортивной отрасли Свердловской области, значимых спортивных объектах региона, создании индустриально-спортивного кластера Свердловской области. И это неслучайно, поскольку в этом году спортивная отрасль Среднего Урала отмечает свое столетие.

На выставке также пройдет Всероссийский форум «Обеспечение технологического суверенитета в производстве спортивного оборудования и инвентаря».



Одна из компаний, которая представит свою продукцию на стенде, – «Интекс», производитель спортивной формы, имеющий лицензию КХЛ

**78,8** млн рублей

выделил Евгений Куйвашев на благоустройство ряда свердловских муниципалитетов

Верхний Тагил дополнительно получит 29,7 миллиона рублей, Волчанск – 44 миллиона рублей, а Малышевский городской округ – 5 миллионов рублей. Эти средства позволят муниципалитетам завершить благоустройство уже в этом году, поскольку строительно-монтажные работы на объектах выполняются с опережением производственного графика.

**20,6** млн рублей

на обновление лифтов в многоквартирных домах дополнительно получат Екатеринбург и Нижний Тагил

В столице Среднего Урала будут дополнительно заменены 23 лифта, в Нижнем Тагиле – 7. Таким образом, в Екатеринбурге до конца года могут быть обновлены порядка 300 лифтов, а в Нижнем Тагиле свыше 40 лифтов. Ранее, по решению губернатора, на замену лифтов в многоквартирных домах по программе «Формирование современной городской среды» на территории области в текущем году запланировано 450 миллионов рублей.

облгазета.рф →

## «Сухой порт» прирастет еще одним «причалом»

В пригороде Екатеринбурга построят крупный склад мебельных комплектующих

Складской комплекс для хранения комплектующих для мебели построят в Березовском к 2027 году. Новая логистическая площадка станет составляющей частью проекта «Сухой порт», создание которого инициировал губернатор Евгений КУЙВАШЕВ.

Склад возведет торгово-производственная компания «Мебельные решения», один из крупнейших российских постав-

щиков алюминиевого профиля для шкафов-купе и мебельной фурнитуры из Китая.

– Компания импортирует порядка тысячи наименований товаров, работает с дилерами по всей России и в странах СНГ. При этом за последние три года выручка компании выросла вдвое. Строительство логистического центра для хранения и транспортировки комплектующих свидетельствуют о долгосрочных пла-

нах развития компании на территории Свердловской области – в одном из ключевых транспортных узлов России. По предварительным подсчетам, собственная логистическая площадка в нашем регионе позволит дополнительно увеличить обороты компании. Проект находится на сопровождении у Агентства по привлечению инвестиций, – сказал министр инвестиций и развития Свердловской области **Вадим Третьяков**.

Площадь будущего складского комплекса составит 7,5 тысячи квадратных метров. Инвестиции в проект оцениваются в 450 миллионов рублей.

Новый склад будет относиться к классу В – это будет теплое, чистое и хорошо вентилируемое строение с ровными полами. Компания организует на складе специализированное стеллажное хранение и установит необходимые системы авто-

матизации. На складе будет создано 50 рабочих мест.

Сотрудничество с Агентством – первый опыт получения господдержки у компании. Специалисты института развития помогли найти участок в производственно-логистическом комплексе «Александровском». Сейчас сотрудники подбирают для предприятия оптимальные меры поддержки.

све.рф